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（满分100；建议时间：70分钟）
一、填空题。（26分）
1、一个整数四舍五入到万位后约是9万，这个数最小是（       ），最大是（         ）。
2、4000毫升=（      ）立方分米=（      ）立方米。


3、18：（     ）===（   ）÷0.5=（      ）%
4、 用3个5和4个0组成的七位数中，只读一个零的是（          ），一个零也不读的是（         ）（每个空填一个即可）。
5、 把5米长的绳子平均分成6段，每段长（       ）米，每段长是这根绳子的（        ）。
6、 
分数单位是的所有最简真分数的和是（       ）。
7、 一篮鸡蛋48个，要求每次拿的个数相同，最后没有剩余（不能一次全部拿走），一共有（    ）种拿法。
8、 六3班买了64个苹果，89个梨、103个橘子，都分发给若干名同学，结果多了4个苹果、5个梨、7个橘子，该班最多有（      ）名同学。
9、 甲、乙两地相距54千米，在一幅比例尺是1:600000的地图上的长度是（      ）cm。
10、 一个圆柱形城堡，底面周长是125.6m，高是15m，这个城堡的体积是（       ）。
11、 一个圆柱的高是8cm，侧面积是200.96cm2,它的底面积是（      ）。
12、 学校图书馆有科技书和故事书各360本，还要添置（       ）本故事书，才能使科技书和故事书的本数比达到2:3.
13、 如果把正方形的边长按1:4的比缩小，那么新正方形和原来正方形的周长比是（      ），面积比是（        ）。
14、 


如果（均不为0），那么=（       ）。
15、 在一个比例中，两个外项分别是6和8，且每个比的比值都是1.5，请写出一个满足条件的比例（                    ）。
16、 有一根长是1m，底面半径是2dm的圆柱形木料，锯掉2dm长的圆柱后，剩下的部分和原来相比，面积减少了（       ）平方分米。
17、 把一个底面半径为5cm，高为20cm的圆柱形铁块熔铸成一个底面直径为2dm的圆锥，这个圆锥的高是（       ）厘米。
18、 甲、乙两数的和是343.4，甲数的小数点向左移动两位就等于乙数，乙数是（        ）。
2、 判断。（5分）
1、 一个正方体与一个圆锥的底面积和高分别相等，这个圆锥体积等于这个正方体体积。（     ）
2、 a是奇数，b是偶数，那么a+2b一定是奇数，2a+b一定是偶数。（        ）
3、 圆的直径一定时，圆的面积与圆周率成正比例。（       ）
4、 用方砖铺卧室的地面，每块方砖的边长与所需方砖的块数成反比例。（        ）
5、 淘气上学的路程一定，步行的速度和所需时间成正比例。（         ）
3、 选择。（5分）
1、 一个圆柱和一个圆锥等底等高，但它们的体积相差30立方分米，圆柱的体积是（      ）立方分米。
   A.  30         B.  60          C.  90           D.  45
2、比的前项一定，后项和（    ）成反比例。

  A. 前项         B. 后项        C. 比值           D.  前项或比值
3、5440除以60的商是90，余数是（       ）。
 A. 4         B. 40        C. 400         D.  4000
4、 一种商品先涨价10%，再降价10%，现价与原价相比（      ）。
 A. 价格没变         B.现价高        C. 原价高       
5、 
两根钢管同样长，第一根截去它的，第二根截去[image: ]米，剩下的部分相比，下面说法正确的是（      ）。
 A. 第一根剩下的长       B. 第二根剩下的长      C. 剩下的一样长      D.  以上三种情况都有可能
四、我会计算。（共26分）
1、口算（8分）。
12.3－3.2=         9.8×3=        0÷1.25×0.8=        12÷100=    



0.2+=           =         0.6÷0.03=          14÷=
2、 脱式计算，能简算的要简算（12分）。



                          0.25×12.5×3.2





3、 解方程（6分）



                              





五、我会画图（4×2=8分）
1、从一幅地图上量得北京到上海的距离是3cm。北京与上海的实际距离是1020千米，请画出这幅地图的线段比例尺。






2、 请画出半径为1cm、高为2cm的圆柱体侧面展开图。






六、我会解决问题。（5×6=30分）
1、 一个圆柱形水池，底面半径是8m，池深2m，如果在水池的底面和四周抹上水泥，那么抹水泥的面积是多少平方米？





2、 一种饮料瓶的瓶身是圆柱形（包括瓶颈），饮料瓶的容积是300ml，现在瓶中装有一些饮料。正放时饮料的高度是20cm；倒放时，空余部分的高度是5cm。瓶中现有多少毫升饮料？
[image: ]






3、A、B两种商品的价格分别上涨了420元之后，价格比是6:5.其中A商品原来的价格是300元。B商品原来的价格是多少元？






4、在60m的赛跑中，甲冲过终点线时，领先乙10m，乙领先丙20米，假如乙和丙的速度始终不变，那么，乙到终点时，将领先丙多少米？（用比例知识解）





5、录入一份稿件，单独录入，甲要6小时，乙要8小时，丙要12小时，现在由3人合作录入这份稿件，中途丙因事离开一段时间 ，结果3小时将稿件录入完成。中途丙离开了几小时？





6、一片草地，每天都匀速长出青草。如果可供24头牛吃6天，或者可供20头牛吃10天。那么可供19头牛吃几天？
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